

210万元限时连片腾房奖没兑现 市委巡察组帮村民要回奖金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明 通讯员/彭颜)“钱凑够了,终于可以去买个房子了,一家人住就不挤啦……”近日,在石峰区铜塘湾街道霞湾新村村部,村民龙兴春拿到久违的腾房奖金后,笑着向市委第一巡察组干部表达感谢。当日,该村13户村民领到了“迟到”两年共计210万元限时连片腾房奖。

为何腾房奖励拖了两年才兑现?7月20日,市委第一巡察组进驻霞湾新村开展提级巡察。当巡察组干部来到龙兴春家中了解情况、听取意见建议时,他大倒苦水。

原来,2020年8月,石峰区电力专用综合管廊项目征收了龙兴春等村民的房屋,按当时的政策,拆迁户签署协议后在8月20日前腾出房

子,就能获得户籍人口每人3万元的限时连片腾房奖。考虑到家里的实际情况,龙兴春在限定时间内腾出了老房子。

“按政策,我家有9人可享受腾房奖,共计27万元。”龙兴春说,房子拆了,可说好的奖金却一直没有发下来。之后,龙兴春在村里搭了个临时棚,白天打理菜地,晚上到天元区儿子家中住。两年间,他和其他村民多次找过相关部门,但始终没有结果。

巡察组进一步了解到,该项目限时连片腾房奖涉及13户村民,共计210万元。一方面,村民们迫切希望要回这笔奖金。另一方面,奖金拖欠问题让村民对拆迁工作的态度由支持变成怀疑,负面影响波及周边其他征拆项目,导致拆

迁工作进展缓慢。

研判会商后,巡察组决定帮村民要钱,提升党和政府的公信力。巡察组干部先后来到项目业主单位市清水塘投资集团、铜塘湾街道办事处项目指挥部了解情况,督促问题整改。“近年来公司资金比较紧张,对于拆迁项目,我们一般优先安排房屋补偿资金,所以,限时连片腾房奖耽搁了近两年。”市清水塘投资集团有关负责人表示,将加强调度,力争近期兑现到位。

两日后,霞湾新村负责人接到电力专用综合管廊项目指挥部电话,称“210万元限时连片腾房奖已到位,请村里配合发放”。此后,该村组织有关人员办手续、走流程,及时将奖金足额发放给村民。

响田西路?石峰大道?这条路到底叫啥名? 市民政局区划地名科:标准名称为响田西路



▲响田西路中间的隔离绿化带上,竖有一块刻有“石峰大道”字样的景观石。 记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“之前一直称响田西路,对面路边的路牌却标为石峰大道。”近日,有石峰区响石广场周边的商户反映,响田西路存在“一路多名”现象,给市民带来不便。

路边商户陈洪福介绍,他的副食店已经营20余年,门店前的门牌一直为“响田西路”。自响石广场改造工程结束后,对面路边人行道上新安装了一块路牌,路牌上的路名为“石峰大道”。

有路边商户通过高德地图查询,发现显示的路名为“石峰大道”,沿线路灯杆上的标识也显示为“石峰大道”,认为更换了路名。有商户称,由于门牌上的路名与“石峰大道”对不上,有快递员、送外卖人员及给商户送货的驾驶员曾遇到地点难找的问题。

在石峰大桥东桥头附近的十字路口,记

者走访发现,人行道上竖有“响田西路”路牌,而道路中间隔离绿化带上,却竖有一块刻有“石峰大道”字样的景观石。

同一条道路,两个路名,到底哪个是标准名称?8月25日,本报记者将情况向市民政局区划地名科进行了反映。工作人员回复称,响田西路为标准名称;道路中间隔离绿化带上的“石峰大道”景观石由哪里设置不明确。

市住房和城乡建设局(市人民防空办公室)市政科工作人员了解情况后,找响田西路施工单位了解情况,发现该景观石也不是由施工单位设置。

响田西路连接石峰大桥和响石广场,全长2.5公里左右。有车主建议,相关部门要对沿线标有路名的设施进行规范,统一路名,避免产生误导。

荷塘区35名贫困学生获资助

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇 通讯员/冯峰)中小学校开学在即,8月26日,“润苗助学·扶志助飞”活动捐赠仪式在荷塘区举行,辖区内35名贫困学生获资助。

此次4万元爱心善款,由致公党株洲市委委会成员组织募集,这也是致公党株洲市委委会长期以来开展的社会服务活动“致公

助学”的延伸。该活动已举办8年,组织方以资助辖区内家庭困难的优秀学子为目标,服务对象包括小学、中学和大学生,得到了很多爱心企业和爱心人士的关注与帮助,已累计募集助学金65万余元,资助贫困学生488人次。

全市率先“清零” 石峰区首批拆除38处违建

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/颜淑婷)8月26日,随着挖掘机“大臂一挥”,位于石峰区金盆岭竹木市场内一处联排违法建筑被顺利拆除。这也意味着,石峰区率先完成我市拆违保安“百日攻坚”首批违建“清零”任务目标。

此次拆除的联排违建,自上世纪90年代中期陆续形成,经调查是由5户违建者私占集体土地搭建了12间砖混结构房屋,用于自住或租赁。此外,该联排违建还存在乱搭电线、用木板隔间等诸多安全隐患,周边居民多次投诉。

拆违现场,作业人员先搭好脚手架,小心拆除屋顶部分,挖掘机再进场实施墙面拆除作业。前期,屋内住户均已在响石岭街道办、金盆岭社区居委会以及区城管队员多次劝导下,同意搬离。

根据安排,市拆违控违组下发的第一批拆除违建任务清单,须在本月底全部拆除到位。其中,石峰区第一批任务要求拆除38处违建,拆违面积11678.86平方米,已于26日全部拆除,实现提前“清零”。

“接下来,我们将继续推进‘百日攻坚’行动,确保第一时间发现、解决问题,全力保障居民生产生活安全。”石峰区城管局有关负责人说。

大京风景名胜区 评选“十大名菜”



8月26日,芦淞区大京风景名胜区“十大名菜”美食评选在大京风景景区管委会举行。来自大京风景名胜区的16家餐饮农家乐端出22道当家菜肴进行比拼。经过评委们挑剔的味蕾考验,最终,“大京烤鸡”“红烧肘子”等入选大京风景名胜区“十大名菜”,将入选大京风景名胜区“美食地图”重点打造。

(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 摄影报道)

创新成就美好生活

茶陵县芙蓉学校初2121班 赵婧琪 证号:22081740504

盼啊盼,盼啊盼,终于迎来了科技节,全班同学欢呼雀跃,迫不及待地想马上参加。在朗朗读书声中,我不停地伸长脖子,眺望着操场上的同学们,把操场都望穿了。

在老师介绍完科技节项目后,我们便集合下去了。冲向向往已久的科技园,人山人海,每一个项目都挤满了人,许多项目令我眼花缭乱,不知道去何处。正当我发愣时,天上不停地落下黄豆般大小的雨点儿。我不得不跑去教室拿伞,撑着伞在茫茫雨中,天阴沉沉的,听着周围的嘈杂声,我的心情低落下来,看着长龙般的队伍,等了许久也不见前进,我的兴奋心情彻底化为乌有,队伍慢慢前进着。唉,不会时间都要花在排队上吧?夏季的天气真是变化多端,这不,雨停了,这时我已经在“长龙”的前端了。终于轮到我了,我把水倒入瓶子里,用乒乓球盖在上面,倒过来,只见一个个小水泡冒了出来,我把手一松,乒乓球竟被水吸住了似的,堵住了瓶口,一滴水都没漏,老师在我的通关卡上盖了“通关”二字。

乌云渐渐散去,太阳透出了金光,照射在大地上,一缕清风也吹走了我的惆怅,让我拨云见日,怀着舒畅的心情挑战了一个又一个项目。今天的科技游园活动真有意义,其中蕴含了不少科学原理,例如“水浮回形针”就是运用水的浮力,让回形针浮在水面上,还有创新性的体验项目,用胡萝卜去做一些小玩意,有的同学堆了一座高塔,还有的同学脑洞大开,做了个小人呢。

科技创新,是我们人生中的加减法,正是这样的创新精神,才能让国家繁荣昌盛,作为祖国的少年,我们也应该有创新精神,勇于探索、实践,为祖国做贡献,加油吧,少年们!

夏雨

金山小学五(1)班 卜子煜 证号:22010941229 指导老师:沈君

七月天多热, 热得知了直叫, 热得狗吐舌头, 热得鸡耷拉着脑袋, 它们都渴望下一场雨。

嘀嗒嘀嗒…… 下雨了, 知了不叫了, 它正在叶下避雨呢, 狗也不吐舌头了, 它悠闲地趴在窝里, 鸡也不耷拉着脑袋了, 终于,整个世界都凉快下来了。

我的暑假生活

谭家墩小学二(1)班 唐轩轩 证号:22020750050 指导老师:雷静

期盼已久的暑假终于到来了,怎样才能让暑假生活更加丰富多彩呢?我和爸爸妈妈一起制定了我的暑假生活计划。

我每天早上吃过早餐,就开始学习。我准备在暑假中阅读《中华优秀传统文化》和《晨读十分钟》这两本书籍。阅读半小时,我就休息十分钟,再开始绘画。

我每天还要进行一个小时的运动。因为天气炎热,我每天下午五点半开始运动。除了坚持跳绳,我还会踢毽子、打羽毛球、跳舞……

我是在城里长大的,但特别喜欢到乡下外婆家玩。农村生活让我感受到大自然的气息和农民的勤劳好客。他们每天日出而作,日落而归。即使很累,他们也不会去餐馆,而是自己用柴火灶做饭吃。吃的蔬菜都是自己种的纯绿色食品,鸡、鸭、鹅、猪也是自己家喂养的;还有玉米、枣子、甜瓜、西瓜等,可以随时去地里摘呢!这也是我在农村最喜欢做的事。

虽然城乡差别大,但是我觉得城里人和乡里人都充满了勤劳和智慧,有着共同美好的愿望。我也要为实现自己的愿望而刻苦学习,坚持锻炼、努力奋斗!

绘画作品



保护我们的家园

手抄报



争做时代少年

观冬奥短道速滑有感

市二中附属小学1808班 肖婧哲 证号:22042561170 指导老师:言秀利

五星红旗冉冉升起,中华人民共和国国歌磅礴奏响,现场掌声雷鸣。在观看冬奥会的过程中,当看着中国健儿们走上最高领奖台时,我热血沸腾,情不自禁地鼓起掌来。

我特别喜欢看短道速滑,通过观看比赛,我学到了很多,告诉大家一个小知识:短道速滑19世纪80年代起源于加拿大,是在室内冰球场上开展起来的项目,短道速滑在1992年冬奥会上被列为正式比赛项目。

从成员介绍中,我认识了一个叫范可新的人,她是中国女子短道速滑运动员,在赛场上,她矫健的身姿,敏捷的身手,手脚默契配合着,在雪白的天地畅游,着实吸引观众的眼

球。由于她在比赛中的优异表现,我对她很感兴趣,便上网搜索了她的资料。我了解到范可新的家境很贫寒,爸爸妈妈修鞋、修车,哥哥从小辍学,都是为了给她攒够训练的费用,看到这里我感受到他们的不容易。提到这些背后的故事,范可新在采访中几乎是失声痛哭,她表示:“一定要好好练,通过自己的努力去改变家里的条件。”一家人都在为她付出,她也要努力为了家里人奋斗。

看到这,我被她的事迹感动,被她的精神感染,我们应该学习她在逆境中向上的精神,争取今后也能为了祖国的繁荣昌盛贡献出自己的一份力量!

第一次包粽子

市二中附属小学2113班 赵轩豪 证号:22042560149 指导老师:朱文芳

今天我参加了学校小记者千人包粽子活动,活动在我校食堂开展,我们一起来到食堂,食堂的阿姨们准备了粽叶、粽绳,还有一大盆泡好的红豆拌糯米……

一位阿姨介绍了端午节的由来,我平时爱吃粽子,今天听阿姨讲了粽子的故事,非常开心,心想下次吃粽子时也要把这个故事告诉妈妈。

粽子在阿姨的手上一下就包好了,熟练

的手法让我佩服,我也拿起粽叶包了起来,先弄一个粽叶小斗,然后往里面加米,好像还挺简单的,我得意地笑了起来,谁知道看似简单的工作我包了半天一个也没有弄好。我环顾四周,同学们包的粽子虽然不好看,但也包好了一两个,我低头看了看,粽叶是粽叶,米弄得到处都是,这怎么办?

包粽子活动结束了,我一个也没有包好,低着头,红着脸,离开了食堂。

